



8 měsíčník statutárního města Chomutova

CHOMUTOVSKÉ

NOVINY

Sport a dobré jídlo.
Chomutov ví,
jak lidi bavit str. 6

V Chomutově se
rozhodne o účasti
basketbalistů na MS str. 9

3. srpna 2022

[f mestochomutov](#) | [chomutov.cz](#) | [www.chomutov-mesto.cz](#)



Pohádkové safari muselo
díky obrovskému zájmu
přidat jízdu

Z vodních toků je zakázáno odebírat vodu k zalévání

Vodoprávní úřad chomutovského magistrátu vydal opatření obecné povahy – zákaz odběru povrchových vod. Týká se všech vodních toků na území Chomutovska s výjimkou Ohře, která správním územím krátce protéká u Března. Zákaz se tedy vztahuje na Chomutovku, přivaděč Ohře-Bílina, Bílinu, Hačku, Hutnou, Hutní potok a na Pruněrovský potok.

Zakázán je odběr vody pro zalévání zahrad, hřišť a trávníků, mytí aut, napouštění nádrží a bazénů. Existuje řada výjimek, mezi které například patří dopouštění vody

do Filipových rybníků, Velkého otvického rybníka a Kamencového jezera z přivaděče. Odběratelé vody z řek a potoků, kteří vodu z toků dosud čerpali legálně, musejí mít čerpadla ukližená nebo alespoň vytažená na břeh, aby bylo možno kontrolovat dodržování opatření. „Zákaz odběru povrchových vod platí do odvolání, podle zkušeností z minulých let to nejpravděpodobněji bude do konce října letošního roku. Pokud by to vodní podmínky umožňovaly, bude zákaz včas odvolán,“ říká referentka vodoprávního úřadu Veronika Halušková.

Město se zapojí do Mezinárodního výzkumu dospělých PIAAC

Během září 2022 až července 2023 bude v Chomutově probíhat mezinárodní výzkum dospělých PIAAC, který pořádá Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj. Na vybrané domácnosti se v této době obrátí tazatelé výzkumných společností STEM/MARK a

MEDIAN. Rozhovor s tazatelem bude trvat přibližně dvě hodiny. Každý respondent obdrží za účast ve výzkumu finanční odměnu 800 korun. Pro úspěch výzkumu je zásadní, aby se co nejvíce oslovených domácností do výzkumu

zapojilo, neboť jsou vybrané právě ony a podle mezinárodní metodiky nemohou být nahrazeny. Data budou uchována jako přísně důvěrná, budou zpracována hromadně a použita výhradně pro účely výzkumu.

Cílem výzkumu je zjistit, jak jsou občané v jednotlivých zemích připraveni na výzvy současné doby, jako jsou změny na trhu práce či rostoucí využívání digitálních technologií v práci i mimo ni. Výzkum se proto zajímá o pracovní zkušenosti a vzdělávání, ale i o uplatňování různých dovedností v každo-

Letní divadelní festival pokračuje, zakončí ho Street Hard Workers

Rodiny se i v srpnu setkají s kozou Rózou a kozlíkem Rozmarýnkem. Rodinné zápolení připravilo pro soutěžící hned dvě akce v rámci Letního divadelního festivalu, který začal již v červenci. Kdo se ho uplynulý měsíc nezúčastnil, stále může získat soutěžní známku, musí však přijít na obě srpnové akce.

Nabitý program je připravený na neděli 14. srpna. Nejprve děti čeká zábavné vystoupení Dětské trapnomagie kouzel, dále kreativní tvoření z balonků a žonglování. Divadelní pohádka bude loupežnická a děti při ní mohou tančit a skotačit. V pět hodin začne hudební

vystoupení Ádi Radimcové. Po celou dobu akce mohou děti mlsat cukrovou vatu nebo hrát velké nafukovací šipky. Také budou přítomni dva maskoti, zatím je však tajemstvím, kteří to budou.

Kufr plný pohádek rodiny otevrou 21. srpna při interaktivním představení. Zatančit si budou moci o chvíli později na pohádkové písničky a odpoledne tak trochu i pro rodiče zakončí oblíbená hudební skupina 4. cenová. Děti si budou moci nechat něco pěkného namalovat na obličej, tvořit v dílničce, soutěžit a hrát si. Toto odpoledne se však vyřadí i větší děti, jimž bude určený workshop členů sportovního klubu Street Hard Workers.

KRÁTCE

PORADNA NABÍZÍ TERÉNNÍ SLUŽBY

Sociální poradna Kamenná nabízí také terénní služby, tedy návštěvu přímo u klienta nebo jeho doprovod na jednání. Bližší informace na tel. číslo 725 958 894 nebo na e-mailu poradna@soschomutov.cz.

SAFARI EXPRES VYJÍŽDÍ VEČER

Zooparkem se mohou návštěvníci nechat svést ve večerních hodinách. Srpnové pátky a soboty vyjíždí ve 20 hodin Safari Expres, výjimkou jsou jen dny se silným deštěm.

Mažoretky z Domečku hledají nové tváře

Mažoretková skupina chomutovského Domečku hledá nové členky. Náboru se mohou zúčastnit začátečnice ve věku od 4 do 16 let. V sobotu 27. srpna od 10 hodin se zájemkyně mohou setkat se zkušenějšími kolegyněmi v Domečku, přičemž zhlédnou ukázký mažoretkového sportu a vyzkoušejí si lehký trénink s hůl-

kou a různé klubové tanečky. Pokud budou mít o kroužek zájem, v září nastoupí k pravidelným tréninkům.

Mažoretková skupina vznikla teprve v září roku 2021 pod vedením Denisy Klöpschové a hned se naplnily tři skupiny děvčat. „Po intenzivním půlročním tréninku na děvčata čekala soutěžní sezóna. Celkem se skupiny zúčastnily šesti soutěžích a přivezly si sedm bronzových, dvě stříbrné a pět zlatých medailí. Z toho jeden bronz si juniorky přivezly z Mistrovství České republiky České mažoretkové a twirlingové federace z Čáslavi, což byl pro nás jeden z největších úspěchů. Na následující rok připravujeme nové choreografie a těšíme se na další úspěšnou sezónu,“ uvedla trenérka Denisa Klöpschová.



Návštěvníci nemocnice musí počítat s omezením

Z důvodu probíhajících stavebních prací na novém pavilonu Emergency a nadzemním koridoru spojujícím budovy C a D v Nemocnici Chomutov byly zcela uzavřeny některé cesty a vchody do budov a areál není přímo průjezdný. Parkoviště, které se nachází za autobusovou zastávkou, bude po celou dobu stavby pro veřejnost uzavřeno. „Prosíme všechny, kteří míří do budovy C na chirurgický příjem nebo na RDG pohotovost, aby zhodnotili své možnosti. V akutních případech, u pacientů se zhoršenou pohyblivostí a u akutních stavů, kdy pacient nemůže na příjem dojít, je možné využít vjezd do areálu hlavní vjezd u Edisonovy ulice. To je však

možné pouze po domluvě s bezpečnostní službou v služebně před závorou u hlavního vjezdu. Upozorňujeme ale, že je to jediný vjezd pro složky integrovaného záchranného systému, tedy je potřeba nezdržovat se v těchto místech a urychleně tento prostor opustit. Ostatní pacienti žádáme, aby vjeli do areálu ve směru z Beethovenovy ulice a na určené místo došli pěšky a tím pomohli k plynulému provozu naší nemocnice,“ uvedl Michal Zeman, zástupce ředitelky zdravotní péče chomutovské nemocnice.

Krajská zdravotní zároveň žádá o dodržování bezpečnostních opatření z důvodu probíhající výstavby.